

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 5. ožujka DRUGA KORIZMENA NEDJELJA „PAČISTA“ <i>Teofil, Vedran</i>	8.00	† Massimo Savić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Za Vlatku; Za sretan porod
	18.30	† Branko Tanfara; † Helena Lukenda i ob.
PONEDJELJAK, 6. ožujka <i>Ruža, Zvezdana</i>	18.30	† Vinka Kovačev; † Mira Plehan
UTORAK, 7. ožujka Sv. Perpetua i Felicitia, mučenice	18.30	† Vesna Filipović; † Mile i Mara; Za duše u čistilištu; † Mirko i Kata Gačeša i duše u čistilištu; † Slavica Šljepica; Za zdravlje Borisa; † Mira Plehan; † Đorđe Nikolić; † Anica Wagner; U zahvalu
SRIJEDA, 8. ožujka <i>Sv. Ivan od Boga, redovnik</i>	18.30	† Jelka Štulić; † Ante i Kaja
ČETVRTAK, 9. ožujka <i>Franciska, Bruno</i>	18.30	† iz ob. Pravica; † Marko Čavar
PETAK, 10. ožujka <i>Emil, Kajo</i>	18.30	† Miroslav Domović; † Jurica i Milena Blažanin; Za zdravlje i obraćenje; † Marijan Matijević; † iz ob. Čavka; † Srećko Martinis
SUBOTA, 11. ožujka <i>Tvrko, Blanka</i>	18.30	† Mara Jurković; † Ljiljana i Vlatko Čilić
NEDJELJA, 12. ožujka TREĆA KORIZMENA NEDJELJA „BEZIMENA“ <i>Bernard, Maksimilijan</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za Moranu
	18.30	† Gojko i Vida Stojić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vič. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1017. God XXV. 5. ožujka 2023.



OVO JE SIN MOJ LJUBLJENI! U NJEMU MI SVA MILINA! SLUŠAJTE GA!

Postoje dani i trenutci, događaji i iskustva koji unose dinamiku u našu svakodnevnicu i na neobičan je način preoblikuju, daju joj neki skriveni smisao koji ponekad danima, tjednima i godinama otkrivamo, propitkujemo, pronicemo, dolazeći tako do istinske spoznaje o smislu i svrsi života koji nam je darovan.

O neobičnom događaju koji se zbilo u životu trojice Isusovih učenika Petra, Ivana i Jakova, a po kojemu su dublje uvedeni u dubinu Božje tajne odnosno Isusova puta koji je vodio u Jeruzalem, čitamo u evanđeoskom ulomku Druge korizmene nedjelje.

Petar, Jakov i Ivan izabrani su kako bi bili očevidci Isusova preobraženja. Taj je događaj trebao biti znak ohrabrenja za sve ono čemu su već išli ususret. Iskustvo Božje slave očitovane u Isusovu preobraženju pripremlilo ih je da ispravno shvate i upoznaju događaj križa koji se približavao. Njima je bilo dano postupno otkrivati otajstva Isusova života kako bi oni kasnije kao svjedoci i očevidci istih događaja bili sposobni Radosnu vijest prenijeti svima onima koji će na njihovu riječ povjerovati u Isusa Krista, Spasitelja i Otkupitelja svih ljudi.

Isus uzima sa sobom Petra, Jakova i Ivana i vodi na goru visoku, u osamu. Zašto ih vodi na goru? Budući da je u biblijskome životnom ambijentu gora mjesto posebnoga iskustva Boga i osobne komunikacije s njim, Isus vodi izabrane učenike na goru, u osamu kako bi svoj životni prostor otvorili Bogu, a za to je potreban odmak od ljudi, obveza, buke i vreve. Uzlazak ili penjanje na goru podrazumijeva vanjsko i unutarnje propinjanje (usp. Joseph Ratzinger/BENEDIKT XVI., Isus iz Nazareta I., 315).

Na gori se Isus preobrazio. U tome se trenutku njegovo lice izmijenilo, a haljine mu postadoše bijele. Isusovo se preobraženje događa dok komunicira s Ocem u molitvi. On prima njegovo svjetlo, postaje pravi otisak njegova Bića. Potom se ukazuju Mojsije i Ilija koji razgovaraju s Isusom. Oni uosobljuju Zakon i Proroke, a sam Isus ih ispunjava (Mt 5,17). Isus dolazi iz slave Očeve i u nju se vraća, ali taj je prelazak moguć samo preko križa koji je u konačnici njegov pravi izlazak, njegova istinska proslava i najradikalnija objava Očeve ljubavi preko njegova krajnjeg predanja.

Nakon toga Petar ima inicijativu. On čisto ljudski konstatira: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načiniti ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Petar želi zaustaviti trenutak razgovora Mojsija, Ilije i Isusa, želi ga učiniti neprolaznim. Zato govori o podizanju sjenica. Njegov je pothvat prekinut Očevom objavom iz oblaka: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Prve dvije

rečenice podsjećaju nas na događaj Isusova krštenja u kojemu je Otac na isti način progovorio o Sinu, a dodatak Slušajte ga! jest imperativ koji upozorava da Isusa treba slušati kao novog Mojsija.

Smisao Isusova preobraženja otkriva se u življenju imperativa Slušajte ga! Nakon Očeve objave slijedi neobična reakcija učenika: padoše na zemlju i silno se prestrašiše. Oni su radosni zbog izabranja, ali istodobno i preplašeni. Taj strah proizašao je iz neznanja, nemogućnosti da Boga i njegovo otajstvo dokuče svojim ljudskim logikama. Stoga im Isus govori: »Ustanite, ne bojte se!«

I nama je danas kao i nekoć učenicima potrebna Isusova riječ: »Ustanite, ne bojte se!« Gospodine, ukloni od nas svaki strah koji nas paralizira u našem hodu za tobom.

s. M. Tea Barnjak

<http://kblj.hr/novosti-i-dogadanja/novost/ovo-je-sin-moj-ljubljeni-u-njemu-mi-sva-milina-slušajte-ga>



Sv. Ivan od Boga

Nakon pustolovnoga života, sveti Ivan od Boga postao je redovnik reda Milosrdne braće za dvorbu bolesnika. Rođen je 1495. godine u portugalskom mjestu Montémoro Novo. Kao dječak je pobjegao u Španjolsku i zaposlio se kao pastir, a potom kao vojnik dospio i do Francuske i Ugarske.

Nakon jedne svađe, u kojoj je umalo završio na vješalima, prošla ga je volja za vojničkim životom, a neki ga je nutarnji glas nukao da se vrati kući. Nakon povratka u rodno mjesto, više nije našao majku. Umrla je od žalosti za njim, a otac je otišao k franjevcima u Lisabon gdje je i umro. Stoga je poželio živjeti pokorničkim životom, okajavajući svoj grijeh prema roditeljima.

Nakon što je čuo potresnu propovijed sv. Ivana iz Avile, Providnost ga je dovela pred jednu bolnicu koja se zapalila. Nepomične bolesnike Ivan je iznosio iz dima i vatre. Time je postao junak dana, ali za bolesnike trebalo se pobrinuti i dalje. Rasprodao je imanje i pobrinuo se za sirotinju. Oko njega okupili su se oni koji su također htjeli služiti bližnjemu i ljubiti Boga u njima. Tako je nastala družba Milosrdne braće za dvorbu bolesnika.

Kao što mu je većina života bila žrtva za bolesnike, tako je i sam kraj života bio opet herojski čin. U bujicama koje su sa snježnih visina Sierra Nevade nosile trupce, prikupljao je drva da ogrije svoje bolesnike. Tom je zgodom jedan dječak upao u bujicu, a Ivan od Boga je skočio za njim. Nije ga uspio spasiti, a i zahvatila ga je groznica od koje je umro na svoj rođendan, odnosno na današnji dan 1550. godine.

Umro je klečeći pred raspelom, ali s njim nije umrlo i njegovo djelo. Papa Pio V. 1572. godine dao je braći sv. Ivana od Boga redovničko odijelo i odredio im da žive po pravilu sv. Augustina. Već krajem 17. stoljeća red je vodio 80 bolnica. Red je dospio i u Hrvatsku, a u Zagrebu su dugo vodili bolnicu. Djeluju i danas, ali uz velike poteškoće zbog pomanjkanja podmlatka.

Više vrijedi jedna duša nego sve blago ovoga svijeta!
– govorio je sveti Ivan od Boga.

Sveti Ivane od Boga, moli za nas!

hkm.hr/svetac-dana/sveti-ivan-od-boga/



Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2023. godine;
2. Ove smo godine započeli *korizmene utorke s Blaženom Djevicom Marijom*. **Drugi je takav 7. ožujka** uz zaziv **Majko prečista, molimo za majke**. U 18.30 sati sv. misu i pobožnost predvodit će **vlč. Mate Cikoja, župni vikar Župe sv. Josipa, Trešnjevka, Zagreb**.
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 9. ožujka nakon svete mise.
3. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojom se želimo pridružiti Kristu Patniku. **Ovdje u crkvi molimo Križni put svakoga petka u 17.50 sati**. Ovoga petka, 10. ožujka pozivamo ministrante i prvopriješnike.
4. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati.
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. Traje akcija prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 11 153,00 euro. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN: HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
7. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.